



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

总第 63 期

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年7月29日 星期二

农历甲午年七月初三

D 版

滕州上半年经济亮点频闪

上半年，全市生产总值实现476亿元，增长9.8%；地方财政收入完成36.04亿元，增长10.2%

本报讯 今年以来，宏观经济形势复杂严峻，然而，滕州市委、市政府面对复杂多变的经济形势，保持清醒头脑，科学理性地把握形势，全市上下凝心聚力，真抓实干，经济社会呈现“稳中有进、稳中向好”的良好态势。上半年，全市生产总值实现476亿元，增长9.8%；地方财政收入完成36.04亿元，增长10.2%。滕州被确定为全省县域经济发展试点县。

工业经济稳步增长。上半年工业经济运行总体情况是好的，机械制造、煤化工及精细化工、玻璃深加工、现代家居、汽车配套、新能源等行业发展较快，高于全市平均增幅；115家重点监测企业中，92家企业实现盈利，盈利面达8成，其中47家企业利润总额超过去年同期；上半年，全市规模以上工业企业实现主营业务收入620亿元、利税60亿元，分别增长9.5%、15%。上半年，规模以上工业增加值增长11.6%，机械机床、煤化工及精细化工两个千亿元产业集群日益壮大，主营业务收入分别实现352亿元、276亿元；联想控股滕州化工基地被列为山东省重点项目，滕州中小数控机床特色产业基地被列为2014年第一批国家火炬特色产业基地；滕州经济开发区在全省136家省级经济开发区中再次晋位，居全省第七。

服务业发展势头强劲。上半年，全市服务业增加值实现140亿元，增长8%；社会消费品零售总额实现149亿元，增长12%，较上年增速回落1.1个百分点，服务业发展从过去的高增长阶段进入平稳增长阶段。住宿餐饮及休闲娱乐业受公款消费政策收紧的影响较大，消费主要依靠本地居民拉动，1—6月份，限额以上住宿、餐饮企业营业额实现1.26亿元，增长0.5%。上半年，三产投资完成91亿元，其中房地产开发完成投资35.3亿元，占服务业投资比重达38.8%，现代服务业、新兴服务业项目投资比重偏低，投资结构有待进一步优化。尽管如此，今年服务业税收占比达到67.1%，固定资产投资占比达到49.5%，均超过二产，成为拉动全市经济发展的重要引

擎。年初确定实施的175个投资过5000万元服务业重点项目，目前已有一项141个项目开工建设，完成投资187.3亿元，世界500强大型连锁超市“大润发”正式签约入驻滕州，实施编制乡村旅游总体规划，滕州荣获“好客山东最美风景县”称号。

农业产出水平持续提升。滕州先后被评为国家现代农业示范区、国家农村改革试验区，去年又成功入选“国家现代农业改革与建设试点县”，在农业发展和农村改革上具有综合叠加优势。今年夏粮在部分镇村遭受冰雹自然灾害的情况下依然获得丰收，小麦平均单产达到540公斤，再创历史新高。春季马铃薯播种49万亩，成功举办中国国际薯业博览会暨第六届中国（滕州）马铃薯节。新发展农民专业合作社123家，家庭农场26家，流转土地3.1万亩，新增利用农村产权抵押贷款3025万元。滕州在全国现代农业示范区建设经验交流会上，就农村土地确权改革作了典型发言。

城乡环境在全域城镇化推进中明显改善。

年初确定的236个城建项目，目前共开工建设185个，完成投资约120亿元。启动了高铁新区建设，与中铁置业合作，投资51.1亿元，实施了起步区8个村庄的拆迁建设；新实施10个棚改项目，通过挂图作战全力加快工程进度；城市畅通、道路提升、老旧小区改造、背街小巷治理以及热力、排污、防汛等城市基础设施建设进展顺利；全面推进城市精细化、网格化管理，我市公共自行车交通系统列入住建部示范项目；实施了秀美荆河上善公园工程、黄莲山系骨干绿道工程、木石化工园区湿地道路、湖东大堤旅游路、小清河西段综合治理续建等绿化工程，新增城市绿化面积85万平方米；全市春季成片造林4.1万亩，完成全年任务的97.6%，顺利迎接了国家森林城市的考核验收。改建提升省道济枣西线、木曲线等道路162公里。加强环境保护，加大水污染防治力度，顺利通过了国家淮河流域水污染防治考核。

（记者 夏子青）



小树林里歌声飞

25日下午，一支由老年人组成的“好心情歌唱队”在学院西路 小树林里演唱，引来不少人驻足欣赏。歌唱队一位老人介绍说，他们都是退休人员，来这里唱歌就是寻找乐趣，让晚年生活过得丰富多彩。（特约记者 王辉 摄）

三伏天，奋战在供热工地

——滕州城区南线高温热水集中供热一期工程建设侧记

本报记者 姚付林

特约记者 王雪纯

惠及万家的滕州城区南线高温热水集中供热一期工程已接近尾声，新“血管”将为滕州城市建设步伐增添新的活力。“民生无小事，惠民是根本，我们一定保证惠民工程如期完工！”滕州市住建局局长刘新局长说。

在一施工现场记者看到，挖坑、抬管子，几乎都是在一个宽约1米多的狭小的空间里完成。这里的工人告诉记者，和冬天相比，这个时候反而更忙更累。冬天是安全生产、保障供热，夏季是维修、改

造、打基础，有了好基础，冬季才能暖和。

“保障居民今冬供暖，是城区南线高温热水集中供热工程的目标。我们昼夜不停地施工，就是为了赶在冬天来临之前竣工，确保冬日的‘暖流’流进千家万户。”在现场作业的张师傅说。

记者了解到，滕州供热二期工程分为四个标段，管网长度约28.4公里(单管)，管网沿荆河路、振兴路、墨子大道、府前路、解放路、杏坛西路、塔寺路、文昌路、河阳

记者看到，在解放西路，十几

名头戴安全帽的工人们正忙碌着管道的对接，城市供热管道工程并没有因为天气的炎热而延误。记者从滕州市住建局和滕州热力公司得知，惠及万家的滕州城区南线高温热水集中供热一期工程即将完美谢幕。据住建局和滕州热力公司相关工作人员介绍，滕州城区南线高温热水集中供热工程自2013年11月初施工建设以来，共铺设供热主管网约13公里，现已完成工程量的98%。

滕州“寻找乡村好青年”活动启动

本报讯 7月24日下午，“寻找乡村好青年”专题工作部署会议召开，这标志着滕州市“践行核心价值观 携手共筑中国梦”寻找乡村好青年活动正式启动，本次活动将确定10名滕州市级“乡村好青年”，并择优推荐为枣庄市“乡村好青年”候选人。

据了解，本次活动历时一个半月，旨在进一步加强农村青年思想政治引导工作，选树和培育农村青年身边可信、可学、可比的优秀典型，引导广大农村青年积极践行社会主义核心价值观，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作贡献。本次活动对象为模范践行社会主义核心价值观的35岁以下农村青年，评选将产生乡村创富好青年和乡村道德好青年两类。

据悉，各级团组织将把“寻找乡村好青年”活动作为培育和践行社会主义核心价值观的重要载体，紧密结合农村青年致富带头人培养、示范性青年农民专业合作社评选、青春绿色行动及志愿服务等工作开展，寓引导于服务之中。把选树和支持结合起来，将“乡村好青年”纳入农村青年致富带头人及其它团内表彰项目的评选范围，在项目、资金、信息、人才培养等方面给予扶持。活动期间，市民可通过“滕州共青团”微信公众号、“滕州共青团”新浪微博及腾讯微博了解活动进展情况。（特约记者 王雪纯）

滕州城管龙泉分局多措并举喜迎红荷节

本报讯 “喜迎红荷节、展示新形象”。为迎接第十一届中国（滕州）微山湖湿地红荷节的到来，市城市管理局龙泉分局采取有效措施，全面开展市容环境整治工作，进一步提升城市形象与品位，给中外来宾及广大市民营造优越的市容环境。

“执法人员采取定点宣传和流动宣传、口头宣传和书面宣传相结合的形式，积极动员沿街商户和市民参与支持环境治理，自觉维护环境秩序，自觉遵守城市管理法规，提高市民群众文明意识和城市意识，增强广大市民对城市的认同感、归属感。”城管局工作人员说。

据介绍，在城市文明的管理上，龙泉分局坚持人性化、文明执法。最大限度地让城市管理贴近民生，充分调动市民参与维护城市环境的热情，充分发挥人民群众在城市发展与管理中的主体作用，形成城市与环境共建的良好氛围。加强对龙泉路示范街、董村花卉场所等重点地区的整治、监管、督导力度，集中治理乱贴乱画、乱悬乱挂、乱停乱放、乱倾乱倒、乱摆乱占等违章行为，确保市容环境整洁有序。为即将到来的第十一届中国（滕州）微山湖湿地红荷节做好前期准备工作。（记者 姚付林）

洪绪镇民企成为慈善事业主力军

本报讯 “愚公机械10万元，新艺彩印厂8万元，丰尔达公司6万元……总计70余万元。”近日，在洪绪镇“慈善一日捐”捐赠现场，广大民营企业家纷纷慷慨解囊，他们的善行义举将募捐活动推向高潮。

“捐助慈善事业是企业的社会责任，今后公司将一如既往地关心慈善事业，支持慈善事业，为社会发展尽绵薄之力。”被评为慈善楷模的大地麦芽有限公司董事长王峰在发言中说道。

近年来，洪绪镇不断优化经济发展环境，民营经济呈现良好态势，民营企业数量不断增多，规模不断壮大，纳税占财政收入比例不断提高。这些民营企业在创造财富的同时，始终不忘回报社会，越来越多的企业把扶贫济困当作是自己的责任，涌现出一大批典型：愚公机械有限公司董事长宋峰成立了愚公扶助基金会，每年拿出15万元用于社会公益事业，并资助该镇西赵沟村一对失去父母的兄妹直至大学毕业；新艺彩印厂总经理王峰将慈善工作当作己任，在扶贫、助学、抗震、慈善捐款等方面累计捐助款物60多万元；丰尔达金属制品有限公司董事长宋于强主动承担社会责任，热心公益慈善事业，全年解决再就业下岗职工50人，每年对公司特困职工进行救助。据统计，洪绪镇慈善分会自2004年成立以来，累计募集善款346.5万元，其中企业捐赠达280余万元，已成为洪绪镇慈善事业的主力军。（通讯员 张艳 海霞）

突击检查“洋快餐”

滕州暂未发现使用上海福喜食品原料



7月25日，记者跟随执法人员一起来到我市几家“洋快餐”进行突击检查。在检查过程中，执法人员重点将操作间内正在使用的和仓库内储存的相关食品原料进行抽样检查，并仔细核对相关食品原料的进货渠道。检查结果为，均未发现使用“问题食品”的情况。但针对个别餐饮单位食品相关原料索证索票和台帐记录不全的现象，执法人员当场下达监督意见书，限期整改2家。（特约记者 金亮 摄）

新明集团 XINMING GROUP

兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

私人定制 一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线：0632—
5016999